

## ہولن بینک (Hollin Bank) میں آپ کا استقبال ہے نیشنل پارک اتھارٹی کے اسٹیج - نارٹھ لیس ایسٹیٹ (Stanage-North Lees Estate) کا حصہ

### باکسنگ کلیور

موسم بہار اور موسم گرما کے دوران کیمپ سائٹ کے اوپر جنگلی علاقہ سے گزرتے وقت 200 یا اس سے بھی زیادہ نیسٹ باکسز میں سے ایک کو دیکھیں جو کہ پیڑوں کے درمیان موجود ہو سکتا ہے۔

یہ ہوم-فرام-ہوم صرف مقامی پرندوں کے لیے نہیں ہیں، بلکہ خاص طور پر موسم گرما میں آنے والے مہاجر پرندوں کے لیے ہیں جن میں رنگ برنگی فلائی کیچرز (flycatchers) اور ریڈ اسٹارٹس شامل ہیں۔

اگر چہ بہت سارے پیک ڈسٹرکٹ (Peak District) کے جنگلات (اور پرانی عمارتیں بھی) ہنوز کچھ قدرتی گھونسلیے فراہم کرتی ہیں، مزید نیسٹ باکسز کا استعمال کر کے ہم ان پر جاتیوں کے لیے افزائش نسل کے مواقع کو بہتر بنا سکتے ہیں!

رضاکاران رنگ برنگی فلائی کیچرز (flycatchers) اور دیگر پرندوں کی ہر ایک سال ایک خاص لائسنس کے تحت جانچ کرتے ہیں تاکہ چڑیوں کی بڑھوتری اور اس مثبت فرق کی نگرانی کر سکیں جو وہ باکسز پیدا کرتے ہیں۔

### مستقبل کے لیے جڑیں

برطانیہ کی بہت ساری جگہوں کی طرح، ایسٹیٹ (Estate) جنگلی امراض سے بری طرح متاثر رہا ہے، جس میں ایش ڈائیبیک اور لارچ کی بیماری شامل ہیں۔

اس مسئلہ کے حل میں مدد کے لیے پیڑوں کو لازمی طور پر کاٹ کر ہٹانا شامل رہا ہے لیکن یہ کٹنے نیز نئے پودے لگانے کے بعد 'قدرتی تخلیق نو' کے لیے ایک موقع بھی فراہم کرتا ہے۔

نیشنل پارک (National Park) کے رینجرز، رضاکاران، نو عمر لوگ اور کاروبار سب کے سب ایسٹیٹ کو متعدد مقامی، چوڑے پتوں والے پیڑوں کی پر جاتیوں سے دوبارہ بھرنے کی کوششوں کو سپورٹ کر رہے ہیں جو گرمیوں میں آنے والے پرندوں اور دیگر جنگلی جانوروں کے لیے مسکن اور فیڈنگ کی جگہیں فراہم کرتے رہیں گے۔

### کٹ

زمین پر رہ رہے چرند و پرند اور دیگر جنگلی جانوروں کو پریشان نہ کرنے کے لیے اپنے کتے کو کسی رسی یا زنجیر سے بندھا ہوا رکھیں۔



### دروازے

دروازے یا فراہم شدہ زینے استعمال کریں۔ آپ نے جو دروازے کھولے ہیں انہیں بند کر کے دوبارہ کنڈی لگا دیں۔



### گندگی

کوئی نشان نہ چھوڑیں۔ گندگی اور کتے کی غلاظت کے لیے کچرے کے ڈبوں کا استعمال کریں، یا اس سے بھی بہتر یہ ہے کہ آپ اپنی گندگی گھر لے جائیں۔



### آگ

کیمپ فائزز اور باربیکیوز (BBQs) کی اجازت نہیں ہے۔ پکنکس شاندار ہیں مگر براہ کرم صاف صفائی رکھیں اور آپ جو بھی لائیں اسے گھر واپس لے جائیں۔

